



Жители Омска в одном из городских дворики с удивлением обнаружили странную конструкцию: на детской площадке кто-то привязал к турнику пятилитровую бутылку из-под питьевой воды, наполовину заполненную жареными семечками подсолнуха. Сбоку вырезали большое отверстие, в которое свободно проходит рука.

Кто создал этот объект, неизвестно, но омичи уже выдвигают первые смелые догадки. «Это типичная омская кормушка для гопников», – считает автор снимка Егор Агеев.

Правда, сибиряки недоумевают: почему семечки всё ещё целы? Видно, гопники не спешат воспользоваться кормушкой. «Вымерли они, что ли?» – спрашивает один житель города. «Нет, – успокаивает его другой. – Просто на улице холодно, а гопники ещё не прилетели».